Postopek utrjevanja vlaknovine z
iglanjem
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Utrjevanje z iglanjem

Stroj, na katerem plasteno kopreno utrjujemo z navpi¢nim
prebadanjem le - te z mnozico igel z zazobki, se imenuje
iglalnik. Glede na intenzivnost iglanja poznamo:

- prediglalnike in

- iglalnike.

Slika 1: Delovne naprave prediglalnika (iglalnika)

1- plastena koprena 2- dovajalo plastene koprene (samo pri prediglalniku) 3- temeljna
deska (spodnja vbodnica) 4- snemalna deska (zgornja vbodnica) 5- igelna deska
(igelnica) 6- igla z zazobki 7- odvajalo koprene 8- prediglana plastena koprena
9- dviZni mehanizem



Primer 1.

Prediglalnik, kot ga kaze slika 1, obratuje pri naslednjih pogojih:
ev_=Vv, =5 m.min?- hitrost dovajanja plastene koprene v prediglalnik,
*d,; «op = 100 mm - debelina plastene koprene,

°n, =280 preb.min,

o7 ,=1,5-razteg v prediglalniku,

eN. =5000 igle.m- Stevilo igel na 1 m igelne deske
siatkop = 600 g.m*-m., masa plastene koprene,

igl
m
*b, =2 m - sirina plastene koprene = b

dov Prediglalnik KriZni

*b,=2,1m - sirina prediglane koprene = b, in — - polagalnik
e 17= 95 % - izkoristek prediglalnika: e
e
Izracunajte: - -
eintenzivnost iglanja - 1, ) —

" LYC] —a e
b}

epomik runa med iglanjem - a,
erazmik med temeljno in snemalno desko - x, ' &
emaso prediglane koprenske tekstilije - m,, in
eproizvodnjo procesne linije - P.




4.4 Izracun kinematicnih parametrov na prediglalniku in iglalniku
Kinematicni parametri, ki opredeljujejo stopnjo prediglanja in iglanja so:

- intenzivnost iglanja - I, :

1+ N:
I. igl "tVigl

igl = (preb-cm_z) ali (igelocm_z)

104 “Vodv

- pomik runa med iglanjem - a:

3
v -10 Vodv TV
_ Vs (mm)’ Vg = odv ™ Vdov
l/ll'gl 2

a

- razteg runa med iglanjem - A

} = Yodv Jody Dody ali razteg v % = Yodv~Ydov .10 )Z*cel — ﬂ*l | 12 BRREEEY ) ﬂ’i
Vdov " bdov Vdov
kjer je :

V.4, Vg0, — hitrost odvajanja, dovajanja koprene v prediglalnik, iglalnik (m.min)
- celotni razteg na procesni liniji:



- razmik med temeljno in snemalno desko - x:
x=15+254d . (mm)

kjer je :
d - debelina runa v coni prediglanja, iglanja ( mm)

- skupna intenzivnost iglanja -1_,

n
L =N+ +13= Iy

1
kjer je:

Lig - stevilo pasaz iglalnikov (n = 1 do 3)

- proizvodnja procesne linije - P:

-3 -1
m:VOdv'modv'bodv'6O'77'1O (kg-h )

PP: Pm (mz-h_l)
Mody

P s (m-h_l)
bodv




4.4 Izracun kinematicnih parametrov na prediglalniku in iglalniku
Kinemati¢ni parametri, ki opredeljujejo stopnjo prediglanja in iglanja so:

- intenzivnost iglanja - 1, Prediglalnik ima eno igelnico

I, :M _ 280preb:mm 5000 .lzgel/m 19,6 =20 preb/ cm?
© 10y, 10*-7,14m/ min

n

_ vdov ) bdov ) /Icel
odv b

- pomik runa med iglanjem - a:

_ S5m/min-2m-1,5 — 7.14m /min

%
2,1lm

odv

3 : 3 i i
2 10°_ 6,07m/min 1.0 21,6Tmm, v, = Voar ¥ Vaoy _ M/ min+7,14m /min _ 6.07m /min
n. 280 preb/ min 2 2

igl

izni polagalnik




- razmik med temeljno in snemalno desko - x:

x=15+25.d  =15+25.100 mm=251,5 mm
kjer je :
d - debelina runa v coni prediglanja, iglanja ( mm)

- masa prediglane koprenske tekstilije - m,,

2
iz%:mm _ My 0008/ m =400g / m’
m A

cel b

odv

- proizvodnja procesne linije - P:

P, =v,, -my, b, 60-n-107° =7,14m/min-400g / m*-2,1m-60-0,95-10~ =3419 kg-h"
P 1 3 . 3
p, b 0 :341,9kg/h210 8547 mtop
m,, 400g / m
P 4 2on
pte 84T M h 46608 mon
b 2.1m

odv



Primer 2.

Iglalnik, kot ga kaze slika 4.7, obratuje pri naslednjih pogojih:

V,,, = 10 m.min' - hitrost odvajanja prediglane plastene koprene iz preiglalnika,
Opreq. kop = 20 mm - debelina prediglane koprene,

n,, = 1000 preb.min’”,

X .= 2 - razteg od izhoda iz prediglalnika do izhoda iz iglalnika,

N, = 10000 igle.m'",

M,y eqkop = 400 g.m"'- masa prediglane koprene,

b=20m-b,,, Sirina prediglane plastene koprene na izhodu iz prediglalnika,
b,= 2,1 m - Sirina prediglane plastene koprene na vhodu v iglalnik,

b,=2,2m-b,,, Sirina iglane plastene koprene na izhodu iz iglalnika in
n =95 % - izkoristek prediglalnika.

Kompenzator
Izracunajte: dolZine

iglalnik

intenzivnost iglanja - I,

pomik runa med iglanjem - q,

maso iglane koprenske tekstilije - m,,, in
proizvodnjo procesne linije - P,...




- intenzivnost iglanja - ligr
Ker ima iglalnik dve igelnici
= ,gi o 1000preb4/ min lOOOO.ZlgeZ/m _q 10preb/cm2
10" v, 10" -18,18m / min

A

cel

— vdov ) b

vodv b

dov

lov _10m/min-2m-2

=18,18m /min

2,2m
- pomik runa med iglanjem - a:

gV 10’ 14,4m/min-10’
1000 preb / min

4 dmm, v, = Vo ;vdov _ 10m/m1n+;8,18m/m1n _14.4m /min

nigl



- masa iglane koprenske tekstilije - m_,,

2
iz%zmm _ My, _ 4008 m =200g /m’
m A 2

cel

odv
- proizvodnja procesne linije - P:

v “Dogy 60-77-107 =18,18m/min-200g / m* - 2,2m-60-0,95-107 =4559 kg-h"'
_P,-10° _ 4559kg/h-10°
s 200g / m’
P, 22795 m’-h”
b 2,2m

odv

Pm :VOdv.m

P, =22795 m’-h'

m

F = =1036,14 m-h"
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